

越野摩托车损坏南山在建木栈道

市民发现类似现象请向警方举报

本报讯 穿过山野丛林,驶上大坡度的台阶,挑战车技极限,这样的场景出现在摩托车越野赛现场不奇怪。然而近日,竟有人骑着越野摩托车,开上南山风景区正在修建的木栈道,四五十级防腐木踏板遭到破坏,直接经济损失达2万元。

这段木栈道为枣林水库至高崇寺之间的连接段,为南山绿道循环系统工程的一个施工项目。前天中午,记者闻讯赶到现场,看到这段木栈道已经基本铺设完毕,全长287米,宽2.5米,为防腐木制作,但还没有上漆。

在木栈道的山腰部分,有一大段木栈道台阶的木棱角遭到人为损坏,坚硬的防腐木经撞击,硬生生碾下一段段短木条,留下了难看的“伤口”。记者留心数了一下,在一段不到10米的木栈道上,有13级踏步木棱处接连受损。

江苏昌立建筑工程有限公司是木栈道项目的施工单位,项目经理张文翔说,7日上午,他们在木栈道山腰段发现不少防腐木的台阶遭到损坏,随后调看了安装在高崇寺附近的监控视频录像,发现在6日下午5点

59分,有两名车手各骑一辆越野摩托车,在木栈道上骑行。

据其他施工人员讲,这段木栈道从去年11月份开始施工,在施工期间就发现有人骑着越野摩托车在木栈道附近和木栈道上越野,隔个三五天就会出现,特别是在晚上。他们趁着夜色骑车进入绿道,然后进入木栈道的山坡上越野。

“目前已经发现四五十级防腐木台阶遭到损坏。”张文翔说,这些受损的防腐木踏板都要重新进行更换,直接经济损失初步估计达到2万元。

张文翔称,这段木栈道有两处入口,一处在高崇寺大门西南侧,一处为枣林水库绿道入口。为了阻止越野摩托车进入木栈道,施工单位已经在入口两端设置了隔离设施。同时,市园林局也派出保安人员设伏守候,一旦发现再有摩托车骑入,抓住后即予以相应处罚。他呼吁,木栈道及周边工程目前还在施工之中,希望市民和游客不要进入施工区域,给工程进度和施工质量造成不利影响。“如果发现有摩托车进入木栈道,可及时向市公安局南山分局举报。”(干光磊)

镇江泰州商会为孤老送祝福

本报讯 “感谢你们这么关心我们这里的老人,让他们感受到了新年的温暖。”蒋乔街道敬老院院长严龙泉感谢道。近日,镇江泰州商会会长黄礼龙带领民营企业来到蒋乔街道敬老院,给全院16位孤寡老人送上食品、水果、卫生用品等十几箱生活必需品和16000元慰问金,为老人们送上新春祝福。

商会2013年荣获全省工商联商会先进集体荣誉称号,2014年被评为4A级社会组织,致力于打造公益服务品牌,截至目前,该商会为社会捐款达30多万元。(陆彦杰 竺捷)

情绪激动猛喝药 法院干警齐救助

本报讯 日前,一起劳动争议案件的当事人贾某为自己的案件来到市中级人民法院,因一时想不开情绪激动,在接待室猛喝疑似毒药的黄色液体,干警发现后迅速将其送往医院进行救治。

2014年,贾某起诉某公司,请求判令该公司赔偿未按期为其办理社保造成的损失34380元。开发区法院经审理依法驳回了贾某的请求,贾某不服提起上诉,市中院审理后维持了一审判决。贾某败诉后,一直闷闷不乐,到镇江市中级法院“讨说法”。

法官耐心接待了贾某,可她说着说着情绪就激动起来,突然掏出瓶子猛喝瓶中的黄色液体,整个人好像快要晕倒。法院干警火速将贾某送往江大附院急诊室进行抢救。据医院介绍,贾某所喝液体是普通的感冒冲剂,对身体并无影响。经过说服教育,贾某放弃了继续“闹访”的念头。(兴园 古瑾)

足浴店突然失火 众邻居泼水施救

本报讯 昨天下午,梦溪园巷一家足浴店突然失火,危急时刻,足浴店附近的邻居们纷纷伸出援手,有人用水盆端水,有人用水桶扑救,避免了火情的继续扩大。

“火情发生在下午2点多。”足浴店王老板告诉记者,她最先发现着火点是在足浴店西面二楼的一间屋子,紧接着,火苗迅速往二楼其他地方蔓延。所幸周围住着一群好邻居,在关键时刻,邻居们纷纷过来,拿盆的拿盆,端水的端水,还有人提着水桶帮助救火。王老板说,险情发生时,从一楼到六楼,有八九位邻居参与了救火,尤其是住在对面二楼的万先生,他家与足浴店仅相距3米左右。“万先生利用有利地势,站在阳台上用塑料盆泼水,对扑灭火起到很重要的作用。”在关键时刻,他还不停地提



图片由受访者提供

醒足浴店员工赶紧打电话报警。

谈起救火一事,万先生说,当时他刚从外面回到办公室,发现对面的足浴店着火了,他立即打开后门,旋开水龙头,站在阳台上泼水救火。一盆水下去,成片的火苗就立马“矮”了一片,但随即又蹿起来。数分钟内,尽管

火势不停反复,但在多方努力和有效打击下,火魔终于被控制。

昨天下午2点40分,当中山路消防中队的官兵赶到现场时,足浴店的明火已经被扑灭。救援官兵当即用水枪,对室内明火进行彻底消灭。目前,起火原因正在进一步调查中。(胡四荣)

不雅照检察官已被免职

所搂抱女子是其57岁同学



京口一检察干部遭网友微博举报

本报讯 前日,多家媒体报道了网友发微博举报“江苏镇江市反贪局副局长宋某”带坏父亲一事,并配发了一张被举报人宋某在KTV衣衫不整的搂抱一女子的不雅照。9日深夜,镇江市京口检察院官方微博公布调查处理结果,宋某所搂抱女子是其57岁的同学,决定免去宋某控告申诉检察科副科长职务。

8日19:54,一网友为“月下独舞云裳”的网友在新浪微博发帖举报“江苏省镇江市反贪局副局长宋某”,京口检察院获悉后高度重视,迅速展开调查,并于9日23:50通过官方微博公布调查处理结果。

京口检察院指出,55岁的宋某系该院控告申诉检察科副科长。微博中反映的宋某与一女子搂抱亲密照情况,经查情况属实,系宋某参加同学聚会后其同学所拍。鉴于宋某酒后行为违背了《中华人民共和国检察官法》、《检察官职业行为规范(试行)》,根据《检察人员纪律处分条例(试行)》的相关规定,京口检察院决定,免去宋某控告申诉检察科副科长职务,并将根据相关规定,作进一步处理。

对于网友微博中反映“宋某以副局长身份保蒋某吸毒的女儿未送入戒毒所强制戒毒”的情况,京口检察院进行了核实:2014年2月至7月蒋某(女,56岁,系宋某同学)之女因吸毒被公安京口分局强制戒毒2年,现正在镇江市强制隔离戒毒所强制戒毒。

对于网友微博中反映“宋某唆使叫茅某、宋某某找我父亲向合作单位报销个人花销”的情

况,京口检察院核实时,茅某(女,57岁,系宋某同学,微博照片中宋某搂抱者)、宋某某(女,57岁,系宋某同学)、陈某(男,55岁,系宋某同学,举报人之父)三人均称,宋某未做过微博中所反映的唆使行为。

而对于网友微博中反映“此人并放出豪言若我家举报他他就找社会上的混混来卸我母女四肢!手段之残忍闻所未闻!”的情况,京口检察院经向陈某、茅某、蒋某、张某(男,58岁,系宋某同学)、稽某(男,55岁,系宋某同学)等人核实,5人均称未听过宋某说过此话。

另外,对于网友微博中反映“已造成我母亲双耳耳膜穿孔及脑震荡,有病历为证”的情况,京口检察院经向陈某(男,55岁,系宋某同学,举报人之父)核实,陈某称,其妻子耳膜受伤一事,系其与妻子矛盾激化动手所致。

京口检察院表示,后续调查及处理工作将及时公布。

(记者 曹海滨)



以下两篇爆料新闻分别奖励30元奖品

厨房里 一口锅被烧干

本报讯 昨天下午3点多,东吴路江南学校旁一处居民楼突然冒出浓烟,九里街消防中队接到报警到场后发现,原来住户家厨房煤气灶上的锅被烧干,烟从厨房蔓延到了整个屋子,所幸险情被及时排除,未酿成大错。

当天下午3点47分,九里街消防中队接报称,东吴路江南学校旁一间位于二楼的民房在往外冒烟,家里可能没有人。消防人员到场后迅速处理,由于事发民房门被反锁,消防队员观察后,决定搭人梯从屋后进入室内。此时整个房间内都是烟,不过没有人在屋内,也没有明火,消防队员寻找发现,厨房内一个锅被烧干了,继而冒出浓烟。

消防队员赶紧打开门窗,并关闭了煤气阀门。大约几分钟后,险情被排除。

据户主介绍,自己出去买东西,在路上与人多聊了几句,忘记了厨房里还烧着东西。消防人员就此提醒广大市民,出门时一定要仔细检查水、电及煤气使用情况,以免发生火灾。

(陈路 薛力源)

山坡上 一老汉倒地身亡

本报讯 昨天中午,一名老汉被人发现倒在市区恒泰新村旁的山坡上,民警与120急救人员到场后确认老人已身亡。据警方介绍,这名不幸身亡的老人七八十岁,死亡原因正在进一步调查中。

家住恒泰新村的朱先生看到了倒在山上的这名老汉,随后报了警。朱先生说,当天中午12点左右,他从外面买菜,准备接在小区旁玩耍的孩子回家。孩子玩的地方,在紧邻小区的一座小山脚下。在小区门口,朱先生遇上了一名相互脸熟的小老板,对方告诉他,在半山腰上有名老人睡在路边,可能死了。朱先生随后来到老人身边,发现老人没了呼吸,于是报了警。

法医勘查完现场后,当天下午2点多,老人尸体被送往殡仪馆。

(陈路)